

Чернобыля полынная звезда

акция

26 апреля - день памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. 38 лет прошло со дня крупнейшей техногенной аварии за всю историю человечества – аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Каждый день отдаляется мир от этих грустных событий. Всё меньше с каждым



годом остаётся тех, кто устранял последствия катастрофы. Но забывать о том, что произошло тогда, нельзя.

26 апреля сотрудники Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина провели акцию «Чернобыля полынная звезда», в ходе которой раздали информационные буклеты «Чернобыль – боль земли», подготовленный зав. отделом обслуживания Беликовой Н.М. и напомнили горожанам об этой дате.

Мы, ныне живущие на этой Земле, отчетливо должны понимать, как хрупок мир на планете. Чернобыльская катастрофа навсегда останется в нашей памяти как предупреждение человечеству!



